Electrénica 1 Examen - 20/02/2010

EXAMEN DE ELECTRONICA 1
20/02/2010

Resolver cada problema en hojas separadas.

Duracién de la prucba: 3 horas 30 minutos.

La proeba es sin material.

Los puntajes de los problemas se indican sobre un total de 100 puntos.

PROBLEMA 1 (40 puntos)

a) Demuestre que para el circuito de la Figura 1, la corriente por R depende de e
I1 y es independiente de R. Vbias es tal que los (ransistores operan en zona
activa.

b) Utilizando el resultado de la parte a) calcule el punto de funcionamiento de los
transistores del circuito de la Figura 2

¢) Calcular la ganancia del circuito completo de la Figura 2 a frecuencias medias.

d) Dimensionar C1 y C2 para que la caida de 3dB en baja frecuencia esté en
100Hz.

Datos: Q1 = Q2: VBE = 0.7V, p = 100; Q3 = Q4 = Q5: VEB = 0.7V, [ = 100;
R1 =R3 = 18kQ; R2 = R4 = 4.7kQ; RE = 1.75k2; RC = 2.5kQ
VCC=12V; Il = 2mA.
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PROBLEMA 2 (40 puntos)

Para ¢l circuito de la figura se pide:

a)
b)

d)

La transferencia v,1/v; si ambos amplificadores operacionales se consideran
ideales, transferencia que denominaremos de aquf en mds transferencia ideal.
Si los operacionales tienen tensién de offset Vg ¥ Voo, corrientes de
polarizacién Iyast, Inias2 ¥ corrientes de offset Tosrser1, Tofisetz respectivamente para
OA1l y OA2,
i. Calcular la tensién DC a la salida v,; debido a estas no idealidades.
ii. ¢Donde colocarfa una resistencia y de qué valor para disminuir esta
tensién DC? ; A cudnto disminuiria la tensién DC?
Calcular Vimin ¥ Vimax que determinan el rango de tensiones DC (Vimin, Vimax) €N
que vi puede variar para que el circuito opere correctamente si el rango de modo
comiin de entrada de los operacionales es (ICMRpini, ICMRyax1) y ICMRmin2,
ICMR pmax2) respectivamente y el output swing (OSWmini, OSWiax1) ¥
(OS W min2, OSW max2) respectivamente. En todos los casos la tensién O (tierra)
pertencce al rango de entrada en modo comiin y al output swing. Para esta parte
se asumiré que los AQ son ideales excepto por estas no idealidades y que la
componente AC en v; y la salida AC asociada con ella son ambas de amplitud
despreciable.
Se desea determinar hasta qué frecuencia el circuito aproxima la transferencia
ideal bajo las siguientes hipétesis:
e La frecuencia a determinat es mucho mayor que la frecuencia de
cafda de —3dB de la transferencia en loop abierto de los operacionales
« AO1 tiene producto ganancia por ancho de banda fr.
¢ AQ?2 se supone ideal.
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PREGUNTA (20 puntos)

tm———— i n P l—'——-—

En la figura se muestra un diedo de Silicio.

a) ;Qué lado de la juntura se dopé con fésforo (siendo fésforo una impureza
donadora)? Justifique claramente
b) Suponga que la juntura p-n estd conectada en directo a un fuente V:
i, A qué lado de la juntura se le conecta el borne positivo de la fuente V?
ii. Graficar c6mo es la distribucién de portadores minoritarios a lo largo del
diodo dada esta configuracion. Indicar en la gréfica las cantidades: nyo,
Pno» Np(x=0), pa(x=0). Supongo el caso que Na< Np,
iii. Para dos corrientes I; e I, con I>I; mostrar c6mo varia la distribucién de
portadores minoritarios graficada en ii).

;,C6mo varfan las componentes de la corriente de difusién y de arrastre (drift) a través
de la juntura si disminuye el voltaje aplicado entre los bornes?
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